
IJA: Úkol č. 2

Soǔcást zadání:

• třídaija.homework2.Homework2 (testovací ťrída pro nástrojJUnit)

Pokyny:

• vytvořte ťrídy podle následujícího zadání tak, aby splňovaly podmínky testovací třídy Homework2.

• umísťete všechny třídy do správných balíků

• implementujte konstruktory a metody, které jsou vyžadovány nebo vyplývají ze způsobu použití tříd

• stáhňete siJUnit framework (verze 4.10) – archiv jar

• ově̌rte správnou funǩcnost vaší implementace s využitím nástrojeJUnit a dodané testovací třídy

• uváďejte vhodné modifikátory p̌rístupu (objektové prom̌ennéprotected, metodypublic neboprotected
podle vhodnosti)

• zvažte možnost implementace pomocných tříd a konstruktorů

Odevzdání

• odevzdávejte pouze zdrojové kódy vámi vytvořených ťríd – v archivu budou pouze příslušné adresáře (reprezen-
tující balíky) a soubory.java

• hierarchii balíků zabalte do archivuzip, název archivu budexlogin.zip, kdexlogin je váš login

• po rozbalení archivu vznikne adresářová struktura reprezentující balíky s třídami a rozhraními

• archivxlogin.zipodevzdejte prostřednictvím informǎcního systému, termínÚkol 2.

Zadání:

Implementujte ťrídy podle následujícího diagramu tříd a popisu protokolu (API specification).

Figure 1: Diagram balíčků a ťríd.



Num

Rozhraní reprezentující operace nadčísly.

Num plus(Num x) P̌ričtečíslo x. Vrací nový objekt.
int intValue() Vrací reprezentované̌císlo.
String stringValue() Vrací reprezentované̌císlo jakořeťezec.

AbstractInteger

Abstraktní ťrída, reprezentuje bázovou třídu pročísla typu integer. Implementuje rozhraní Num.

AbstractInteger(int x) Inicializuje objekt prǒcíslo x.
int validate(int x) Validuje zadané̌císlo x. Abstraktní.
Num plus(Num x) Abstraktní.
int intValue() viz Num
String stringValue() viz Num

EvenInteger

Třída reprezentující sudá̌císla, rozšǐruje ťrídu AbstractInteger. Pokud je reprezentovanéčíslo liché, p̌ričte k ňemu
hodnotu 1 (viz metoda validate).

EvenInteger(int x) Inicializuje objekt prǒcíslo x.
int validate(int x) Validuje zadané̌císlo x. Pokud je liché, vrací x+1, jinak x.
Num plus(Num x) viz Num, vrací instanci třídy EvenInteger

RomanEvenInteger

Třída reprezentující̌rímská sudá̌císla (pouze simulovaně, objekt je inicializováňreťezcem), implementuje rozhraní
Num. Pokud je reprezentovanéčíslo liché, p̌ričte k ňemu hodnotu 1. Nerozšiřuje ťrídu AbstractInteger, ale pro im-
plementaci využívá třídu EvenInteger.

RomanEvenInteger(String x) Inicializuje objekt prǒcíslo x.
Num plus(Num x) viz Num, vrací instanci třídy RomanEvenInteger
int intValue() viz Num
String stringValue() viz Num

Stack

Třída reprezentující zásobník. Zásobník implementujte jako pole s omezenou kapacitou. Pokud bude kapacita
vyčerpána, zásobník neumožní vložit objekt.

Stack(int x) Inicializuje zásobník, x je kapacita zásobníku.
boolean push(Num x) Vloží objekt na vrchol zásobníku.

Vrací true, pokud se operace podaří, jinak false (zásobník je plný).
boolean pop() Odstraní objekt z vrcholu zásobníku.

Vrací true, pokud se operace podaří, jinak false (zásobník je prázdný).
boolean contains(Num x) Vrací true, pokud je na vrcholu objekt shodný (equals) s objektem x, jinak false.


